



客运中心下客区须“即停即走”

专项整治一个月, 违停将被锁车并处罚

常州市客运中心出租车地下下客区, 是专供出租汽车和社会小型车辆停车下客的地区。为防止车道出现拥堵, 相关部门要求, 在出租车下客区的社会车辆必须即停即走。但是长期以来, 有些社会小型车辆为了图方便, 常常空车前来停车候客接人, 一停就是半小时甚至更长时间, 这往往就会造成拥堵。为此, 常州客运中心联合站北派出所, 开展为期一个月的停车秩序专项整治。

昨天, 在整治现场, 常州客运中心相关负责人指着一辆小轿车说: “你看, 这辆车停在这儿已经一个多小时了。我们联系了车主, 车主已经坐高铁跑回上海去了, 最快也得晚上回来。”

该负责人表示, 类似这样的违停事件很常见, 有些小轿车为了图方便, 提前十分钟或是更长时间, 就停在出租车下客区接人。其他车辆, 看到有一辆车停在前面, 也跟着往后停。这样一来, 原本三车道的下客区, 就剩下两车道可以通行, 常常会造成拥堵。

该负责人介绍说, 本次整治, 他们将从三方面入手, 彻底解决客运中心地下出租车下客区拥堵问题。首先, 在客运中心地下出租车下客区, 设置一定的警示标志, 如在地面上用黄色字体标记“临时停车”字样。此外, 增加管理人员, 加强对等候社会车辆驾驶员的劝说; 同时, 印发友情提醒单, 对不听劝告的社会车辆, 进行锁车处理。

据悉, 从5月15日开始, 客运中心工作人员已发放友情提醒单500多张, 劝走候客社会车辆500多辆, 锁车7辆。

下一步, 常州客运中心将会同常州市公安交警支队、常州市公安分局站北派出所, 对屡教不改和屡劝不听的社会车辆进行处罚。

金琪 王玉



养殖

家禽养殖业损失1.5亿 超八成养殖户对后市仍有信心

昨日, 记者从国家统计局常州调查队获悉, 对常州市从事家禽养殖的武进、金坛、溧阳三个地区调查显示, 由于受H7N9禽流感的影响, 从3月份开始, 三地约有1106.27万只家禽被杀, 造成经济损失约1.5亿元, 家禽养殖业全面遭遇冰点。此外, 家禽收购价格也一直处于低迷状态, 鸡苗价格下降近九成, 超半数养殖户停产或半停产。

八成养殖户半停产

调查显示, 鸡苗价格从H7N9疫情爆发前的2.2元/只左右, 下降到0.3元/只左右, 价格下降近90%。到5月中旬, 常州鸡蛋、肉鸡、蛋鸡的收购价格分别为6.8元/公斤、5元/公斤、10元/只, 比疫情发前的价格分别下降13%、53%、44%, 但仍然处于有价无市状态。

受家禽收购价格低落的影响, 被调查的56户家禽养殖专业户中,

完全停产的有7家, 占12.5%; 半停产状态有27家, 占48.2%; 生产基本正常22家, 占39.3%。

家禽养殖业损失1.5亿

调查显示, 自3月发生H7N9禽流感以来, 武进、金坛、溧阳约有1106.27万只家禽被杀, 造成经济损失约1.5亿元, 家禽养殖业全面遭遇冰点。

截至5月10日, 三地家禽存栏数为1096万只, 比去年同期下降17%; 家禽出栏1492万只, 比去年同期下降28%。同时, 防疫、检疫费用又有所增加, 加大了饲养成本。

但从被调查的56户家禽养殖户来看, 没有一户要完全放弃家禽的饲养; 87%的家禽养殖户表示以后还将继续饲养, 对家禽养殖业后市仍充满信心; 仅有13%的养殖户对未来养殖持观望态度, 观察市场行情决定是否饲养。 国调 王玉

天气

入夏了? 还得再等几天

昨天是小满节气, 这是夏季的第二个节气, 意味着炎热夏季即将开始。从前天开始, 常州气温就明显上升, 昨天常州最高温再度攀升到了32.3℃, 不少市民直呼“热死了”。

目前北京、上海等城市纷纷进入气象意义上的夏天, 泰州也于前天宣布入夏, 那常州目前入夏没? 据常州气象台台长董芹介绍, 按照气象学标准, 连续5天的日平均气温达到22℃以上, 才可宣布入夏, 往年常州入夏时间在5月下旬。

董芹表示, 5月20日, 常州平均气温才开始超过22℃, 昨天当然也达到了标准, 但还得看接下来几天的气温情况。从目前形势看, 未来几天

气温都比较高, 不过周末又要降雨降温, 何时入夏目前还不好说。

今天常州晴到多云, 偏南风3-4级, 早晨最低气温20℃, 白天最高气温32℃左右, 感觉热不舒服, 火险等级四级, 容易燃烧, 紫外线辐射较强。

一直到本周末左右, 气温都比较高, 市民们注意防暑降温, 预计周日会降雨降温, 凉爽天短暂回归。 张敏

三日天气

今天 晴到多云 20-32℃
明天 晴转多云 21-32℃
后天 多云 20-31℃

出行 公交72路、72B路开到嬉戏谷

昨日记者从常州公交集团公司获悉, 为进一步方便广大市民游览嬉戏谷, 5月22日起, 常州公交将72路、72B路延伸至太湖湾嬉戏谷公交回车场。此外, 公交还将对72路、73路在太湖湾嬉

戏谷公交回车场的首末班时间实行冬夏令时。

夏季 (4月26日—10月25日): 72路, 首班5:50, 末班18:10; 73路, 首班为8:50, 末班18:15。

冬季 (10月26日—次年4

月25日): 72路, 首班5:50, 末班17:40; 73路, 首班8:50, 末班17:45。

上述线路调整后, 票制票价保持不变。

杭汉军 王玉

常州将开展安全大检查 危险房屋该拆的坚决拆

昨天上午, 记者从常州市房产局获悉, 从本月开始, 房产局将在全市开展危旧房屋安全大检查工作, 其中2002年以前设计建造的房屋以及学校、医院等5类房屋为重点检查对象。

5类房屋为重点检查对象

近年来, 一些地方相继发生房屋倒塌事故, 特别是2012年, 常州市武进区前黄医院药房和浙江宁波一住宅楼突然倒塌后, 人民群众对房屋安全问题的关注度越来越高。为确保人民群众生命财产安全, 常州房产局决定组织开展全市危旧房屋安全大检查。

此次安全大检查范围为常州全市所有危旧房屋, 其中2002年以前设计建造的房屋; 尚未解危的房屋; 无正规设计、施工、竣工备案的

房屋; 擅自变动结构和野蛮装修的房屋; 学校、医院、商场、宾馆、歌舞厅、网吧等人员密集的公共场所房屋将是重点检查对象。

危险房屋果断停用或拆除

大检查从本月开始, 到6月底结束。采取各房屋所有权人及使用人自查、房管部门督查相结合的方式, 分三个阶段进行。

首先是房屋所有权人及使用人进行自查; 在此基础上, 各辖市、区房管部门组织专业人员对有安全隐患的房屋进行重点检查,

掌握房屋安全管理的实际状况; 最后对检查发现的问题逐一进行整改, 消除安全隐患。

此次安全大检查具体由各辖市、区房管部门负责实施, 常州房产局要求检查必须横向到边、纵向到底, 不留死角。如在检查中发现存在安全隐患的房屋, 各辖市、区房管部门要及时向各辖市、区政府汇报, 对整体危险和局部危险房屋要采取果断措施, 该停用的坚决停用, 该拆除的坚决拆除, 从根本上杜绝重大房屋安全事故发生。

张敏

环境

今年“生态文明在行动”情况通报会召开 1-4月有99个雾霾天

昨天下午, 常州市召开“2013年全市生态文明在行动”情况通报会, 公布今年1-4月份, 常州在生态建设、太湖治水、大气环境、环境安全等方面的情况, 并对下半年相关工作进行提前部署。

记者从会上了解到, 4月份, 常州市空气质量优良以上的天数为15天, 占总天数的46.7%, 比去年少7天。1-4月份, 全市雾霾天数为99天, 占总天数的82.5%; 二氧化硫、二氧化氮和PM10平均浓度均达到环境空气质量二级标准, PM2.5超标0.25倍。

会上指出, 目前环保总量减排上还存在粗钢产量增幅较大, 热电企业提标改造进展不理想, 减排项目及全口径核查企业问题较多三方面。针对这些情况, 下半年重点工作要求相关辖市、区要督促辖区

内热电企业加快脱硫、脱硝、除尘提标改造工程进度, 确保年内完成改造工程。各辖市、区要加大减排项目现场检查力度, 严肃查处治理设施和在线监控设备运行不正常的企业。加强对在线监控设施第三方运行单位的监督管理, 确保在线监控设施正常运行。加快水泥企业和设计处理能力2万吨/日以上城镇污水处理厂中控系统改造, 确保通过减排核查。加强对郑陆、横山桥污水处理厂接管工业企业的现场检查, 杜绝超标污水接入管网。确保污水处理厂正常运行。

下一步, 将加强施工扬尘污染防治, 化工园区整治以及做好秸秆综合利用和焚烧工作。在太湖治水防控蓝藻、市河生态环境提升、黑臭河道整治、重金属污染防治方面也有一系列动作。 常环宣 姚斌